

Veřejný příslib

platný od 2. 5. 2018



Pro život jaký je

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČO 47116617, zapsaná u rejstříkového soudu v Praze, spis. zn. B 1897 (dále jen „pojišťovna“), činí tímto podle ustanovení § 2884 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, po celou dobu jeho zveřejnění na svých internetových stránkách www.koop.cz tento

VEŘEJNÝ PŘÍSLIB

Změny platné pro pojistné smlouvy **životního pojištění NA PŘÁNÍ uzavřené do 1. 5. 2018** včetně

I. Pojištění pro případ invalidity

1. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ invalidity následkem úrazu nebo nemoci s výplatou pojistné částky, pojišťovna v případě invalidity druhého nebo třetího stupně, která vznikne 2. 5. 2018 nebo později, poskytne pojistné plnění jednou částkou (nikoli ve dvou stejných splátkách s odstupem 24 měsíců).
2. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ invalidity následkem úrazu nebo nemoci nebo zproštění od placení pojistného, pojišťovna v případě invalidity třetího stupně, která vznikne 2. 5. 2018 nebo později v důsledku duševní poruchy nebo poruchy chování (diagnózy F00 až F99 podle mezinárodní statistické klasifikace nemocí), poskytne pojistné plnění s výjimkou případů, kdy její příčinou je vrozená vada, porucha psychického vývoje nebo porucha příjmu potravy. Stejně bude pojišťovna postupovat i v případě, že je v pojistné smlouvě sjednáno pojištění invalidity dítěte (zdravotní postižení, kvůli kterému je dítě závislé na pomoci jiné osoby, a to ve III. nebo IV. stupni závislosti podle platného zákona o sociálních službách).
3. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ invalidity následkem úrazu nebo nemoci, pojišťovna v případě invalidity prvního nebo druhého stupně, která vznikne 2. 5. 2018 nebo později v důsledku schizofrenie nebo trvalé organické duševní poruchy (diagnózy F00 až F09 podle mezinárodní statistické klasifikace nemocí), poskytne pojistné plnění, pokud tato duševní porucha nebyla vyvolána vlastním chováním pojištěného (opakované požívání alkoholu, zneužívání léků, aplikace omamných nebo toxických látek nebo přípravků tyto látky obsahující, úmyslné sebepoškození nebo pokus o sebevraždu).

II. Pojištění pro případ pracovní neschopnosti

1. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ pracovní neschopnosti zaměstnance nebo OSVČ následkem úrazu nebo nemoci, nebude pojišťovna u pojistných událostí z tohoto pojištění, které nastanou 2. 5. 2018 nebo později, uplatňovat výlukou na pracovní neschopnost z důvodu onemocnění zad (diagnózy M40 až M54 podle mezinárodní statistické klasifikace nemocí) a s nimi souvisejících nemocí nervové soustavy (diagnózy označené v mezinárodní statistické klasifikaci nemocí písmenem G), pokud pracovní neschopnost započne po uplynutí 2 let od počátku tohoto pojištění, resp. od účinnosti jeho změny.

2. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ pracovní neschopnosti zaměstnance následkem úrazu nebo nemoci, poskytne pojišťovna za jednu nepřetržitou pracovní neschopnost, která započne 2. 5. 2018 nebo později, pojistné plnění až za 1000 dnů.

3. V pojistných smlouvách, v nichž je sjednáno pojištění pro případ pracovní neschopnosti OSVČ následkem úrazu nebo nemoci, nebude pojišťovna u pojistných událostí z tohoto pojištění, které nastanou 2. 5. 2018 nebo později, omezovat pojistné plnění maximální dobou léčení příslušného tělesného poškození nebo onemocnění stanovenou v oceňovací tabulce. Pokud však neschopnost OSVČ pracovat bude delší, než je obvyklá doba (standard) léčení příslušné diagnózy (tělesného poškození úrazem nebo onemocnění) a v lékařské dokumentaci nebude uvedeno dostatečné odborné odůvodnění, může pojišťovna ve spolupráci se svým posudkovým lékařem délku neschopnosti pracovat přehodnotit.

Shora uvedenými postupy pojišťovny, k nimž se zavazuje tímto veřejným příslibem, nejsou dotčena ostatní ujednání konkrétní pojistné smlouvy a pojistných podmínek, které se k této pojistné smlouvě vztahují.

V Praze dne 30. 4. 2018



Ing. Ondřej Poul, Ph.D.
ředitel Úseku pojištění osob



Mgr. Štěpán Minařík
vedoucí Odboru vývoje produktů